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学校教育目標 

 

 

 

自ら学ぶ子（知） 

 

 

 

83.6  16.4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１ 学校は「豊かな心を育み、自ら学び、たくましく生きる子どもの育成」をすすめ

ている。 

85.2  14.8  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２ 学校では、分かりやすく楽しさのある授業が行われている。 

78.7  21.3  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３ 学校では、子どもの実態に合った指導や学習ができている。 

86.9  13.1  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４ 学校は、ｉＰａｄなど、ＩＣＴ教育によく取り組んでいる。 

67.2  18.0  14.8  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５ 我が子は、家庭学習をよくしている。 
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思いやりのある子（徳） 

 

 

 

 

 

65.6  9.8  19.7  4.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６ 我が子は、家庭で読書をしている。 

78.7  21.3  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

７ 学校では他者の気持ちを理解したり自分の気持ちを伝えたりする活動（学習）が

できている。 

62.3  36.1  1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８ 我が子は、あいさつなどのマナーができ、学校や社会のルールを守ろうとしてい

る。 

70.5  29.5  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

９ 我が子は親切・思いやりの心が育っている。 

86.9  13.1  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１０ 学校は授業や学校行事・体験活動を通して児童の心を育てている。 

78.7  21.3  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１１ 学校は、いじめのない人間関係づくりに取り組んでいる。 
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きたえる子（体） 

 

 

 

 

 

90.2  9.8  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１２ 我が子は、学校に喜んで行く。 

75.4  24.6  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１３ 学校は児童の悩みや困ったことに対して適切に対応している。 

75.4  19.7  4.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１４ 我が子は、外遊びやスポーツ等の体を動かす習慣がついている。 

60.7  31.1  8.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１５我が子は、基本的な生活習慣、時間の定着ができている。 

65.6  32.8  1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１６我が子は、交通ルールを守って歩いたり自転車に乗ったりしている。 

70.5  24.6  4.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１７ 家庭では｢早ね早おきバランスのとれた朝ごはん｣などの生活習慣作りに努めて

いる。 
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家庭・地域連携 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.5  16.4  11.5  1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８ 家庭では，テレビ視聴やゲーム・携帯・スマホの利用についてルールを決め実

践している。 

88.5  11.5  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１９学校だより・ホームページ・学級通信等で、学校の様子がよく分かる。 

63.9  32.8  3.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２０ 家庭では地域の行事に参加させたり家庭の仕事を手伝わせたりしている。 

85.2  11.5  3.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２１ 学校は、保護者や地域人材・ボランティア等と連携して教育活動を行ってい

る。 

77.0  23.0  0.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２２ ＰＴＡ活動は保護者と学校が協力して活発に行われている。 



平成 30 年度 学校評価 保護者記述欄 

 
【提案・要望・意見】 

       
・海事研修の代わりに臨海学校や林間学校と称した宿泊研修をしてはどうか。（自分が小学校の頃は５・６

年合同で毎年入れ替え制で行っていた。） 

・海事研修は３泊４日もあれば色々な経験もできて良いと思うが、県の補助が無くなると以前の１泊にもど

るようなら最初からしない方が良かった。まわりの学校と修学旅行に行くとき高尾だけ入りづらいのではな

いか。 

・海事研修の発表会をこれからも続けてほしい。 

・自主学習が難しいようでなかなか取り組むまでに時間がかかる。良い対策を教えてほしい。 

・以前はバスケットゴールがあった。１つでもあると外遊びをより楽しめるのではないかと思う。 

・学習発表会土曜ではなく日曜に実施することは難しいですか？土曜日には仕事の方もいて日曜の方が

休まなくていいと思う。 

・学習発表会は３連休の中日に入れるのは良くないと思う。 

・運動会は５月で変わらず続けてほしい。秋は行事が多く体調管理が大変。時間（を見て行動）を１年の最

初でみっちり習えると良い。 

・連携のとれた学校・・・は家庭・児童・先生が同時に話し合いをしてうまくいっていると聞いた。（特にメディ

ア・いじめなど）伝達するより良いかもしれないと思う。 

・プールよりラジオ体操の回数を増やしてほしい。プールはお盆以降は寒い。ラジオ体操の回数が減って

いてリズムがばらばらになる。検討を。 

 
 
【肯定的な感想】 

 
○芸術鑑賞会について 

・１年生でも感動したようで何度も家で話をしていた。 

・参観日に実施しても良いと思う。 

・良い刺激になった。貴重な機会だった。本番の発表会がとても良いものになって感心した。 

 
○学区運動会について 

・運動会は５月で変わらず続けてほしい。秋は行事が多く体調管理が大変。時間（を見て行動）を１年の最

初でみっちり習えると良い。 

 
○学習発表会について 

・土曜ではなく日曜に実施することは難しいですか？土曜日には仕事の方もいて日曜の方が休まなくてい

いと思う。 

・３連休の中日に入れるのは良くないと思う。 



・どの学年もすばらしかった。 

・準備や片付け、放送と仕事をきちんとこなし、発表もそれぞれの個性がかがやき、学校（先生方）とのコミ

ュニケーションの良さをとても感じた。 

 
○宿泊研修について 

・海事研修の代わりに臨海学校や林間学校と称した宿泊研修をしてはどうか。（自分が小学校の頃は５・６

年合同で毎年入れ替え制で行っていた。） 

・海事研修の発表会をこれからも続けてほしい。 

・海事研修は３泊４日もあれば色々な経験もできて良いと思うが、県の補助が無くなると以前の１泊にもど

るようなら最初からしない方が良かった。まわりの学校と修学旅行に行くとき高尾だけ入りづらいのではな

いか。 

 
○親子ふれあい集会について 

・子供も各学年のブースを回ることができるようになっていて嬉しそうだった。 

・子どもたちが生き生きとしている姿が見られとても言い行事だと思った。自分たちでやりぬく力を身に付

けてほしい。 

 
○ＪＡＸＡとの授業について 

・刺激をもらっていた。 

 
○水泳記録会・陸上記録会について 

・高学年は目標を持ってチャレンジ・努力する力がついた。 

 
○家庭・地域連携について 

・ホームページに写真がたくさん載ってあって嬉しい。日々の子どもたちの活動の様子がよく分かり安心す

る。とても楽しみに観させていただいている。 

 

 

○先生・学校へ 

【担任の先生へ】 

・絵や雲梯や逆上がりなど自分が苦手な事でも先生の指導で｢がんばろう｣という気持ちで取り組んでいた

のがすごいと思った。達成感も経験させてもらって随分と成長した。 

・毎日楽しく学校に通学できている。 

・昨年より更に学校行事を楽しそうにしていると見受けられる。先生のおかげと思う。 

・児童のことを良く気にかけてくださり有りがたい。何かあればすぐ教えてくださり、こちらも相談しやすい環

境であり、先生方である。 

 



・今年になって自分の考えや気持ちを文章に表せるようになった気がする。先生との信頼関係があるから

と思う。 

・今年度は子どもたちが主役となれる学校行事に変わっていたと感じとてもすばらしい点が増えたように感

じた。 

・田邉校長先生のギターの演奏がとても良かった。またよろしくお願い致します。先生と子どもたちが一つ

になって高尾小の良さが出ていて心に響いた。 

・家庭・自主学習のノートを校長先生がチェックしてくださることが嬉しくてとてもがんばるようになった。校

長先生からほめられるとまた次がんばろうと思っていたようだ。 

 


